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(mm)
Type
o AlB|lCc|D|E|F|G|H| J | K

HELIX V2... [PN16| 100 {212|180 | 162 | 160 | 50 |D32| 75 | 2xM10 | 4x@13

AJ AG

HELIX V4... [PN16| 100 {212 |180 | 162 | 160 | 50 [D32| 75 | 2xM10 | 4x@13

HELIX V6... |[PN16| 100 [212|180 | 162 | 160 | 50 |D32| 75 | 2xM10 | 4x(®13

w| |HELIX V10..|PN16| 130 | 251|215 | 181 | 200 | 80 |D50{100| 2xM12 | 4x(13

H | HELIX V16..|PN16 | 130 |251| 215|181 | 200 | 90 |D50{100 | 2xM12 | 4x@13

(mm)
Type
o A B C D B F G H J K

PN16
HELIX V2... [PN25| 100 {212 |180 | 172 | 250 | 75 [D25| 85 | 4xM12 | 4x@13
PN30

PN16
HELIX V&4... [PN25| 100 {212 |180 | 172 | 250 | 75 [D25| 85 | 4xM12 | 4x@13
PN30

PN16
HELIX V6... [PN25| 100 {212 {180 | 172 | 250 | 75 [D32|100| 4xM16 | 4x@13
c PN30

AK

B PN16
HELIX V10..|PN25 | 130 {252 [ 215 | 187 | 280 | 80 [D40|110| 4xM16 | 4x@13
PN30

PN16
HELIX V16..|PN25 | 130 {252 | 215 | 187 | 300 | 90 [D50(125| 4xM16 | 4x@13
PN30
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Suomi

1. Yleista

1.1 Tietoja tastd kdyttoohjeesta

Alkuperdisen kdyttdohjeen kieli on englanti.
Kaikki muunkieliset kdyttdohjeet ovat ovat kdan-
noksia alkuperdisestd kdyttdohjeesta.

Asennus- ja kdyttoohje kuuluu laitteen toimituk-
seen. Ohjetta on aina sdilytettédva laitteen valitto-
massd laheisyydessd. Ohjeiden huolellinen noudat-
taminen on edellytys laitteen madrdystenmukaiselle
kaytolle ja oikealle kdyttotavalle.

Asennus- ja kdyttdohje vastaa laitteen rakennet-
taja sen perusteena olevia, painohetkelld voimas-
sa olleita turvallisuusteknisid standardeja.
EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus:

Kopio  vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
kuuluu tdhdn kayttoohjeeseen.

Jos vakuutuksessa mainittuihin rakennetyyppei-
hin tehddan tekninen muutos, josta ei ole sovittu
kanssamme, tdmad vakuutus ei ole endd voimassa.

2. Turvallisuus
Tama kdyttoohje sisdltdd tarkeitd ohjeita, joita on nou-
datettava asennuksessa, kdytdssd ja huollossa. Sen
takia asentajan sekd vastaavan ammattihenkilokun-
nan/ ylldpitéjin on ehdottomasti luettava tima kiyt-
téohje ennen asennusta ja kdyttdonottoa.
Tdssa padkohdassa esitettyjen yleisten turvallisuus-
ohjeiden lisdksi on noudatettava myds seuraavissa
padkohdissa varoitussymboleilla merkittyjd erityisid
turvallisuusohjeita.

2.1 Ohjeiden tunnusmerkinta kdyttoohjeessa

Symbolit

Yleinen varoitussymboli
Sdhkéjannitteen varoitussymboli
Huomautus

Huomiosanat:

VAARA! Akillinen vaaratilanne. Varoituksen
huomiotta jattiminen aiheuttaa kuoleman tai
vakavan loukkaantumisen.

vasti). Varoitus-sana tarkoittaa, etti seuraukse-
na on todennikoisesti (vakavia) henkilovahinko-
ja, jos varoitusta ei noudateta.

HUOMIO! On vaara, etti tuotel/laitteisto vauri-
oituu. ‘Huomio’ muistuttaa mahdollisista tuote-
vahingoista, jotka aiheutuvat ohjeen huomiotta
jattamisesta.

HUOMAUTUS: Laitteen kasittelyyn liittyvd hyodyl-
linen ohje. Myds mahdollisesti esiintyvistd ongel-
mista mainitaan.

Suoraan tuotteeseen kiinnitetyt huomautuksia,
kuten

« kdinto-/virtaussuunnan nuoli,
« liitdntdjen merkinndt,

2.2

2.3

2.4

2.5

tyyppikilpi,

varoitustarrat,

tdytyy ehdottomasti noudattaa ja pitdd ne tdysin
luettavassa kunnossa.

Henkil6ston patevyys

Asennus-, kdytto- ja huoltohenkildstolla taytyy olla
ndiden toiden edellyttamad patevyys. Yllapitdjan tay-
tyy varmistaa henkildston vastuualue, ja tyStehtd-
vdt ja valvontakysymykset. Jos henkilostolld ei ole
tarvittavia tietoja, heille on annettava koulutus ja
opastus. Tarpeen vaatiessa ne voi antaa tuotteen
valmistaja ylldpitdjan toimeksiannosta.

Turvallisuusohjeiden noudattamatta jattami-
sestd aiheutuvat vaarat

Turvaohjeiden noudattamatta jattdminen saattaa
aiheuttaa vaaratilanteita ihmisille, ympdristolle
ja tuotteelle/jirjestelmille. Turvallisuusohjeiden
huomiotta jattdminen saattaa johtaa vahingon-
korvausvaatimusten menetykseen.

Ohjeiden huomiotta jattdminen saattaa aiheuttaa
esimerkiksi seuraavia vaaratilanteita:

henkildiden joutuminen vaaraan sahkon, mekaa-
nisten toimintojen tai bakteerien vaikutuksen
vuoksi,

ympadriston vaarantuminen vaarallisten aineiden
vuotojen johdosta,

omaisuusvahinkoja,

tuotteen tai laitteiston tdrkedt toiminnot eivdt
toimi,

ohjeenmukaisten huolto- ja korjausmenetelmien
epdonnistuminen.

Tydskentely turvallisuus huomioonottaen
Tdssd kdyttdohjeessa mainittuja turvaohjeita, voi-
massaolevia maankohtaisia tapaturmantorjuntamda-
rayksid sekda mahdollisia ylldpitdjdn yrityksen sisdisia
ty6-, kdytto- ja turvaohjeita on noudatettava.

Tatd laitetta ei ole tarkoitettu sellaisten henkil6i-
den (lapset mukaanlukien) kdytettdviksi, joiden
fyysisissd, aistihavaintoja koskevissa ta henkisissa
kyvyissd on rajoitteita tai joilta puuttuu kokemusta
ja/tai tietdmystd, paitsi siind tapauksessa, ettd
heidan turvallisuudestaan vastuussa oleva henkild
valvoo heitd tai he ovat saaneet hdneltd ohjeet
siitd, miten laitetta pitdd kdyttad. On valvottava,
ettd lapset eivat pddse leikkimdan laitteella.

Jos kuumat tai kylmit tuotteen/jrjestelman

osat aiheuttavat vaaratilanteita, ne on rakenne-
puoleisesti suojattava kosketusta vastaan.
Kosketussuojaa liikkuvia osia (esim. kytkin) var-
ten ei saa poistaa kdytdssd olevasta tuotteesta.
Vuodot (esim. akselitiiviste) vaarallisia pumpat-
tavia aineita (esim. rijahdysalttiit, myrkylliset,
kuumat) tiytyy johtaa pois siten, ettd ihmiset tai
ympdristo eivdt vaarannu. Maakohtaisia lakimaa-
rdyksia on noudatettava.

Herkdsti syttyvdt materiaalit on aina pidettdva
kaukana laitteesta.

Sdhkoenergian aiheuttamat vaaratilanteet
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on estettdva. Paikallisia tai yleisid maardyksia
(esim. IEC, VDE) seki paikallisten energianhuol-
toyhtididen maardyksia on noudatettava.

2.6 Turvaohjeet asennus- ja huoltotditd varten
Ylldpitdjan on huolehdittava siitd, ettd kaikki
asennus- ja huoltotydt suorittaa valtuutettu ja
pdtevda ammattihenkilokunta, joka on etukdteen
hankkinut tarvittavat tiedot perehtymalld kdyt-
toohjeeseen.

Tuotetta/laitteistoa koskevat ty6t saa suorittaa
t6itd vain niiden ollessa pysdytettyna. Tuote/ lait-
teisto on ehdottomasti pysdytettdva silld tavalla,
kuin asennus- ja kdyttoohjeessa on kerrottu.
Vdlittomasti toiden lopettamisen jdlkeen tdy-
tyy kaikki turvallisuus- ja suojalaitteet kiinnittdd
takaisin paikoilleen ja kytked toimintaan.

2.7 Omavaltaiset muutokset ja varaosien valmista-
minen

Varaosien omavaltainen muuntelu tai valmistami-
nen vaarantaa tuotteen/henkilékunnan turvallisuu-
den ja mitatoi valmistajan turvallisuudesta antamat
vakuutukset.

Muutoksia tuotteeseen saa tehdd ainoastaan val-
mistajan erityiselld luvalla. Alkuperdiset varaosat ja
valmistajan hyvaksymat tarvikkeet edistdvat tur-
vallisuutta. Muiden osien kdytté mitdtdi vastuun
tdlldisten osien kaytostd aiheutuvista seurauksista.

2.8 Luvattomat kadyttotavat

Toimitetun tuotteen kdyttdvarmuus on taattu vain
maddrdystenmukaisessa kdytossa kdyttéohjeen
kappaleen 4 mukaisesti. Luettelossa tai tietolo-
makkeella ilmoitettuja raja-arvoja ei saa missdan
tapauksessa ylittdad tai alittaa.

3. Kuljetus ja vilivarastointi

Kun vastaanotat materiaaleja, tarkasta, ettd ne
eivdat ole vahingoittuneet kuljetuksessa. Jos
materiaali on vahingoittunut kuljetuksen aikana,
ilmoita vahingoista huolintaliikkeelle madrdajan
kuluessa ja sovi tarvittavista toimenpiteistd huo-
lintaliikkeen kanssa.

Laite tdytyy puhdistaa huolellisesti ennen valiai-
kaista varastointia. Laitteen voi varastoida ainakin
vuoden ajaksi.

HUOMIO! Ulkoisten tekijoiden mahdollisesti
aiheuttamat vahingot. Jos toimitetut materiaalit
on tarkoitus asentaa myO6hemmin, varastoi ne
kuivaan paikkaan ja suojaa iskuilta ja ulkopuolisil-
ta vaikutuksilta (kosteus, pakkanen jne.).

Kdsittele pumppua varovasti, jotta se ei vahingoi-
tu ennen asennusta.
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4. Maaraystenmukainen kaytto

Pumpun perustoimintana on pumpata kuumaa tai
kylmda vettd, glykolipitoista vettd tai muita vis-
kositeetiltaan matalia nesteitd, jotka eivat sisalld
mineraalidljyd, kiinteitd tai hiovia aineita tai pit-
kid kuituja sisdltdvia materiaaleja. Sydvyttdvien
kemikaalien pumppaamiseen tarvitaan valmista-
jan lupa.

HUOMIO! Rdjahdysvaara!
Al3 kayt3 titd pumppua syttyvien tai rdjihtivien
nesteiden kasittelyyn.

4.1 Kdyttokohteet

- veden jakelu ja paineenkorotus,

- teollisuuden kiertojdrjestelmat,

- prosessinesteet,

- jadhdytysvesipiirit,

- sammutusvesihuolto ja pesuasemat,
- kastelujdrjestelmat jne.

Suomi
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5. Tuotetiedot

5.1 Tyyppiavain

Example: Helix VE1605-1/16/E/KS/xxxx

Helix V Pystymallinen moniportainen suurpainekeskipakopumppu in-line-versiona
E Elektronisen kdyntinopeussdddon muuttajalla

16 Nimellinen virtausmaara, m3/h

05 Juoksupyorien lukumaddra

Pumpun materiaalikoodi
1 = Pumpun pesi: ruostumaton teréds 1.4301 (AISI 304) + hydrauliikka 1.4307 (AISI 304)

2 2 = Pumpun pesi: ruostumaton teréds 1.4404 (AISI 316L) + hydrauliikka 1.4404 (AISI 316L)
5 = Pumpun pesi: valurauta EN-GJL-250 (vakiopéaillyste) + hydrauliikka 1.4307 (AISI 304)
Putkiliitokset

16 16 = ovaalit laipat PN16
25 = pydredt laipat PN25
30 = pyoredt laipat PN40O
Tiivistetyypin koodi

E E = EPDM
V = FKM

KS K = kasettitiiviste: jos K-kirjain puuttuu, versiossa on yksinkertainen mekaaninen tiiviste

S = tiivistelaippa kohdistetaan imuputken kanssa

Vapaa-akselipumppu (ilman moottoria)

50 . .

€0 Moottorin taajuus (Hz)

-38FF265 Moottorin akselin @ - tiivistelaipan koko
XXXX Optiokoodit (jos on)

10 WILO SE 01/2016



5.2 Tekniset tiedot

Maksimikdyttopaine

Pumpun kotelo

16, 25 tai 30 bar mallista riippuen

Suurin imupaine

Lampotila-alue

Nesteen lampétila

10 bar

Huom. todellisen tulopaineen (Pinlet) ja pumpun sydttimain paineen,
kun virtaus on 0, summan taytyy olla pienempi kuin pumpun maksi-
mikdyttopaine. Jos maksimikayttdpaine ylittyy, kuulalaakeri ja mekaa-
ninen tiiviste voivat vaurioitua tai pumpun kdyttoikd voi lyhentya.

P Inlet + P, kun virtaus on 0 < pumpun Pmax

Katso maksimikdyttopaine pumpun tyyppikilvestd: Pmax

-30°C...+120°C
-15°C... +90 °C (FKM-tiiviste)
-20°C...+120 °C (valurautakotelo)

Ympdriston lampétila
Sahkotiedot

Moottorin hyotysuhde

-15°C... +120 °C (muista ldmpétiloista sovittava erikseen)

IEC 60034-30:n mukainen moottori

Moottorin suojaluokitus

IP 55

Eristysluokka

155 (F)

Taajuus

Katso moottorin tyyppikilpi

Kosteus

Katso moottorin tyyppikilpi

< 90 % ilman kondensaatiota

Korkeus

<1000 m (> 1000 m erikseen sovittaessa)

Suurin imukorkeus

pumpun NPSH-arvon mukaisesti

Aidnenpainetaso dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11 |15 |18.5| 22
61 63 677172 74 78 81

Virtajohdon poikkipinta-ala
(johdossa on & johdinta) mm?

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11|15|18.5| 22
1.2 1.5-2.5 25-4  25-6 4-6 [6-10{10-16

Jannite

0.55/0.75/1.1|15(|2.2| 3 | 4 |55|75| 11|15 |18.5| 22

400V (£10%) 50 Hz 400V (£10%) 50 Hz
380V (£10%) 60 Hz 380V (£10%) 60 Hz
480V (£10%) 60 Hz 480V (£10%) 60 Hz

- Sdhkdmagneettinen yhteensopivuus (*)
+ pdastot asuinympdristdssad —
1. kdyttoympadristo:

suusympdristossd —

toimintaa. Hairiot eivat vaikuta missdan tilanteessa
pumpun toimintaan.

EN 61800-3
» sdhkémagneettisten hairididen sieto teolli-

Yleiskuva ja putken mitat (kuva &).

2. kiyttdymparisto: EN 61800-3 5.3 Toimituksen sisilto
- Virtakaapelin poikkipinta-ala ’ Monlvalhe!aulin“ppu" hi
(4-johtiminen kaapeli): mm? * Asennus-ja kdyttohje

(*) vélittémassd Idheisyydess sijaitsevat (etdisyys

« Vastalaippa, ruuvit ja O-renkaat kokoonpanoa
PN16 varten.

elektroniikkayksikéstd < 1 m) ja taajuusalueella 600
MHz - 1 GHz toimivat radioldhetinjdrjestelmat, muut
ldhettimet tai ndiden kaltaiset laitteet saattavat hdiritd
ndyton tai ndyttdon sisdltyvdn painelukeman ndyton

WILO SE 01/2016
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5.4 Lisdavarusteet e
Helix-mallisarjaan ovat saatavissa seuraavat alku-

perdisvarusteet: 5,5 7,5

2 pyéredd vastalaippaa, ruostumatonta terdstd, 14404 (PN16 -DN50) | 4038587

2 pyéredd vastalaippaa, ruostumatonta terdstd, 14404 (PN25-DN50) | 4038589

2 pyoreia vastalaippaa, teristé, (PN16 — DN50) | 4038585

2 pyoreda vastalaippaa, teréstd, (PN25 - DN50) | 4038588

2 pydreid vastalaippaa, ruostumatonta terdstd, 14404 (PN16 — DN65) | 4038592

2 pyéreid vastalaippaa, ruostumatonta terdstd, 14404  (PN25-DN65) | 4038594

2 pyoreda vastalaippaa, terést, (PN16 - DN65) | 4038591

2 pyoredd vastalaippaa, terdstd, (PN25 - DN65) | 4038593

2 pyéredd vastalaippaa, ruostumatonta terdstd, 14404 (PN16 - DN80) | 4073797

2 pydreid vastalaippaa, ruostumatonta terdstd, 14404  (PN25 — DN8O) 4073799

2 pyoreda vastalaippaa, teréstd, (PN16 — DN80) | 4072534

2 pyoreda vastalaippaa, terésté, (PN25 - DN80) | 4072536 T

Ohitussarja, 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Ohitussarja (siséltda painemittarin, 25 bar) 4124995

Iskunvaimentimilla varustettu pohjalevy enintdan 5,5 kW:n pumpuille | 4157154

« IF-moduuli PLR laitteen PLR-/liitdntdmuuttajaan
yhdistamista varten.

+ IF-moduuli LON laitteen LONWORKS-verkkoon
yhdistamistd varten. Ndma moduulit yhdistetdén
suoraan taajuusmuuttajan liitdntéihin (ks. alla
oleva kuva).

« Takaiskuventtiilit (varustettu ulokkeella tai jou-
sirenkaalla vakiopaineella tapahtuvaa kayttoa
varten).

 Kuivakdyntisuojauksen varustesarja.

- Paineensdddon anturisarja (tarkkuus:
< 1 %; kdyttd lukualueella vélilld 30 % — 100 %).

Kdytd vain uusia lisdvarusteita.

6. Kuvaus ja kaytto
055 | 0,75 | 11 1,5 2,2 3 4

6.1 Tuotteen kuvaus

KUVA 1
1 — Moottorin liitospultti
2 — Kytkimen suojus
3 — Liukurengastiiviste
4 - Hydrauliset vaihekammiot
5 — Juoksupyora
6 — Pumpun akseli
7 — Moottori
8 — Kytkin
9 — Tiivistelaippa
10 - Putken vaippa
11 - Laippa
12 - Pumpun pesd
13 - Pohjalevy
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KUVA 2,3
1 — Imusihti
2 — Pumpun imuventtiili
3 — Pumpun paineventtiili
4 — Vastaventtiili
5 — Tyhjennys- ja tayttotulppa
6 — llmaustulppa ja tayttotulppa
7 — Sdilio
8 — Pohjakappale
10 — Nostokoukku

KUVA Al, A2, A3, A4
1 — Kytkinryhma
2 — Paineanturi
3 - Sdilio
4 — Sdilion eristysventtiili

6.2 Tuotteen toiminta

+ Helix-pumput ovat pystyasenteisia ja monivai-
heisia suurpaineuppopumppuja, jotka on tarkoi-
tettu yhdistettdviksi inline-liitantodihin.

+ Helix-pumpuille ovat ominaista niissa kdytetta-
vat korkean hyotysuhteen hydrauliikkajdrjestel-
mat ja moottorit.

+ Kaikki pumpattavien aineiden kanssa kosketuksis-
sa olevat osat on valmistettu jaloterdksesta.

« Painavimmalla moottorilla (> 40 kg) varustetuissa
malleissa kdytettdvan erikoiskytkimen ansiosta
tiivisteen voi vaihtaa ndissa malleissa moottoria
irrottamatta. Tarkoitukseen kdytetddn kasettitii-
vistettd, mika helpottaa huoltamista.

« Pumppu on varustettu erityisilld kasittelyd hel-
pottavilla vdlineilld, jotka helpottavat pumpun
asentamista (kuva 8).

7. Asennus ja sahkoliitantojen kytkemi-
nen

Asennus- ja sdhkotoihin saa ryhtyd vain ammat-
tihenkildstd ja vain asennuspaikassa voimassa
olevan lainsdadddannon ja muiden maardysten
mukaisesti!

VAROITUS! Vakavan loukkaantumisen vaara!
Varmista, ettd kaikkia voimassa olevia tapaturmien
ehkaisyd koskevia mdarayksida noudatetaan.

VAROITUS! Sihkoiskun vaara!
Huolehdi siitd, ettd sahkdenergiaan liittyvat riskit
ovat vdltettdvissa.

7.1 Asennus

Pura pumppu pakkauksesta ja havitd pakkaus
kaikkien ympdristonsuojelua koskevien mddrdys-
ten mukaisesti.

7.2 Asennus

Pumppu on asennettava kuivaan ja hyvin ilmas-
toituun paikkaan, jossa ei ole pakkasta.

HUOMIO! Pumppu saattaa vaurioitua!

Pumpun runkoon joutuvat liat ja juotospisarat
voivat vaikuttaa pumpun toimintaan.

+ Mahdolliset hitsaus- ja juotostydt on syytd
suorittaa ennen pumpun asentamista.

+ Huuhtele jdrjestelmad huolellisesti ennen pum-
pun asentamista.

WILO SE 01/2016

- Asenna pumppu helposti saavutettavaan paikkaan,
jotta pumppu on helppo tarkastaa tai vaihtaa.

- Asenna painavien pumppujen yldpuolelle nosto-
koukku (kuva 2, kohta 10). Nostokoukku helpot-
taa pumpun purkamista.

VAROITUS! Kuumia pintoja! Palovammojen vaara!
Pumppu on sijoitettava siten, ettei kukaan joudu
kosketuksiin pumpun kuumien pintojen kanssa
pumpun ollessa kdynnissa.

- Asenna pumppu kuivaan ja pakkaselta suojattuun
paikkaan tasaisen betonikappaleen pddlle. Kayta
asennuksen yhteydessa asianmukaisia lisdvarus-
teita. Kdyta betonikappaleen alla mahdollisuuksien
mukaan eristdvdd materiaalia (korkkia tai vahvis-
tettua kumia) melun vilttdmiseksi ja laitteistoon
siirtyvan tdrindn estamiseksi.

VAROITUS! Kaatumisen vaara!
Varmista, ettd pumppu on kiinnitetty asianmu-
kaisesti alustaan.

- Pumppu on asennettava helposti saavutettavaan
paikkaan, jotta pumppu on helppo tarkastaa ja
vaihtaa. Pumppu on asennettava aina tdysin pys-
tysuoraan riittdvdn painavalle betonialustalle.

neiden aiheuttama vaara!
Muista irrottaa ennen asennusta kaikki suojatul-
pat pumpun pesastad.

HUOMAUTUS: Pumppujen hydrauliset ominaisuu-
det testataan tehtaalla, minkd takia pumppuihin
voi jddda pienid mddria vettd. Hygienian takia suo-
sitellaan, etta pumppu huuhdellaan ennen kuin sitd
kdytetdan juomaveden syottoon.

- Asennuksen ja liitdntojen mitat on ilmoitettu
luvussa 5.2.

- Kaytd pumpun nostamiseen vain tarkoitukseen
sopivia kiinnityslaitteita ja rakseja nostamista
koskevien mddrdysten mukaisesti. Pumppuun
kuuluvia nostokoukkuja tulee kadyttdd pumpun
nostamiseen ja kiinnittamiseen.

VAROITUS! Kaatumisen vaara!

Pumpun korkealla sijaitseva painopiste aiheuttaa
huomattavan kaatumisvaaran. Erityisesti tama
koskee suuria pumppuja. Varmista pumpun kasit-
telyn aikana erittdin huolellisesti, ettd pumppu on
kiinnitetty turvallisesti.

VAROITUS! Kaatumisen vaara!

Kdytd pumppuun kuuluvia nostokoukkuja vain,
jos koukuissa ei ole vaurioita (esim. korroosion
seurauksena). Vaihda ne tarvittaessa.

VAROITUS! Kaatumisen vaara!

Al koskaan nosta koko pumppuyksikkéd moot-
torin koukkujen avulla, silld ndma koukut on tar-
koitettu pelkdstddn moottorin nostamiseen.

- Moottorit on varustettu kondenssiveden tyh-

jennysaukoilla. Ndma aukot on suljettu tehtaalla
muovitulpilla siten, ettd moottori tayttad kote-
lointiluokan IP55 vaatimukset. Nama tulpat on
poistettava, mikali pumppua kaytetddn teknisiin
ilmastointi- tai jadhdytystehtaviin, jotta kon-
denssivesi padsee valuumaan aukkojen kautta
pois.

Suomi
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7.3 Putkiliitokset

A

- Liitd pumppu putkiin kdyttamalld asianmukaisia
vastalaippoja, pultteja, muttereita ja tiivisteita.
HUOMIO!

Ruuvien tai pulttien kiristystiukkuus saa olla kor-
keintaan seuraavan taulukon mukainen.

Kokoonpano PN16 /PN25

M10 - 20 N.m M12 - 30 N.m
Kokoonpano PN40
M12 - 50 N.m M16 — 80 N.m

Kiristdmiseen ei saa kdyttdd iskuvddntimid.

- Pumpun virtaussuunta on merkitty pumpun
tyyppikilpeen.

- Pumppu on asennettava siten, ettd se ei aiheuta
jannitteitd putkistoon. Putket on kiinnitettdva
niin, ettd pumppu ei kannattele niiden painoa.

- Eristysventtiilien asentaminen pumpun imu-
ja painepuolelle on suositeltavaa.

- Kdytd melun ja tarindn vahentdmiseen tarvit-
taessa laajennusliitoksia.

- Imuputken nimellishalkaisijan on syytd olla
vdhintddn yhta suuri kuin pumpun liitdnndn hal-
kaisija.

- Paineputkeen kannattaa asentaa vastaventtiili,
joka suojaa pumppua painepulsseilta.

- Jos pumppu on tarkoitus yhdistdd suoraan
yleiseen vesijohtoverkkoon, myds imuputki on
varustettava vastaventtiililld ja sulkuventtiililla.

- Jos pumppu yhdistetddn sdilion valitykselld,
imuputki on varustettava imusihdilld, joka suojaa
pumppua ja vastaventtiilia epdapuhtauksilta.

7.4 Vapaa-akselipumpun moottoriliitinta

@

(ilman moottoria)
- Poista kytkimen suojukset.

HUOMAUTUS: Kytkimen suojukset voi poistaa
irrottamatta ruuveja kokonaan.

- Kiinnitd moottori pumppuun toimitukseen sisdl-
tyvien ruuvien avulla (koskee koon FT tiiviste-
laippaa — ks. tuotteen kuvaus) tai ruuvien, mut-
tereiden ja apuvélineiden avulla (koskee koon FF
tiivistelaippaa — ks. tuotteen kuvaus). Varmista
moottorin teho ja koko Wilon tuoteluettelosta.

HUOMAUTUS: Moottorin tehoa voi sdatdd pum-
pattavan nesteen ominaisuuksien perusteella. Ota
tarvittaessa yhteytta Wilon asiakaspalveluun.

055|075 1,1 |15(22]| 3 | 4 5,5

7.5

Sulje kytkimen suojukset kiristamalla kaikki
pumpun mukana toimitetut ruuvit.

Sahkoliitdannat

VAROITUS! Sdhkoiskun vaara!!!

Huolehdi siitd, ettd sdhkdenergiaan liittyvat riskit
ovat vdltettdvissd.

+ Sdhkotyot saa suorittaa vain sdhkdalan
ammattihenkil6sto!

* Varmista ennen sdhkdasennustdiden aloitta-
mista, ettd verkkojdnnitteen syotto laitteeseen
on katkaistu ja ettd jdnnitettd ei voi mydskaan
kytked luvattomasti uudelleen paalle.

+ Jotta pumppuun liittyvien asennustdiden
suorittaminen ja pumpun kdytto olisi turvallista,
pumppu on maadoitettava asianmukaisesti virta-
|dhteen maadoitusnavoista.

Varmista, ettd kdyttdvirta, -jannite ja -taajuus
vastaavat moottorin tyyppikilvessd ilmoitettuja
arvoja.

Pumppu on yhdistettdvd sahkdverkkoon yksi-
johtimisen kaapelin avulla. Johdon tulee olla
varustettu maadoitetulla pistokeliitdnnalla tai
virtakytkimelld.

Kolmivaihemoottorit on yhdistettdva hyvaksyt-
tyyn moottorikdynnistimeen. Asetetun nimellis-
virran tulee vastata pumpun moottorin tyyppikil-
vessa ilmoitettuja sahkoisid arvoja.

Syottokaapeli tulee asentaa siten, ettd se ei koske-
ta putkistoa ja/tai pumppua ja moottorin koteloa.
Pumppu ja/tai jirjestelmd on maadoitettava pai-
kallisten maardysten mukaisesti. Lisdsuojauksena
voi kdyttdd vikavirtasuojakytkimia.

Virtakaapeli (3 vaihetta + maa) on vietdva kaa-
pelildpiviennin |3pi (merkitty mustalla vérill3 alla
olevaan kuvaan).

Kayttdmadttd jaavat kaapelilapiviennit on suljet-
tava valmistajan toimittamilla tulpilla.
Taajuusmuuttajan sdhkoéiset ominaisuudet (taa-
juus, jannite, nimellisvirta) on ilmoitettu pumpun
tunnistetietojen tarrassa. Varmista, ettd taajuus-
muuttaja sopii yhteen verkkoliitdnndn kanssa.
Moottorin sdhkdinen suojaus on integroitu
muuttajaan. Parametrien on sovittava yhteen
pumpun ominaisuuksien kanssa. Parametrien
avulla tulee pystya varmistamaan pumpun ja
moottorin suojaus.

7,5 11 15 18,5 22

M25

W\ . _ L

M32/M40

e |

N

o o

14
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« Anturin, ulkoisen asetusarvon ja signaalien [Ext.off]

ja [Aux] tulokaapelien on oltava suojattuja.

punossuojauksen liittdmistd varten.

0,55 0,75 11 1,5 3 4
= =
[©) O
M20 11l e Kaapeli, suojattu
M12 M12
M25 16
© ©
5,5 7,5
o— 0 ey
) ©
2]
e
o ©
o
o
{
4]
Muuttajan metalliset kaapelildpiviennit on valmisteltu [

11 15 18,5 22
Kaapeli, suojattu
1x M32/40
1xM20
1xM16
2 x M12
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- Jos maan ja nollajohtimen vililld esiintyy impe-
danssia, asenna taajuusmuuttajan edelle suoja-
laite.

- Kaytad sahkojdrjestelmdn suojaamiseen johdon-
suojakatkaisijaa (tyyppi gF).

HUOMAUTUS: Jos vikavirtasuojakytkin asennetaan
kdyttdjien suojaamista varten, kytkimen on toi-
mittava viiveelld. Saada kytkin toimimaan pumpun
tunnistetarrassa ilmoitetulla virralla.

HUOMAUTUS: Tama pumppu on varustettu taa-
juusmuuttajalla, eikd sitd taman vuoksi saa suo-
jata vikavirtasuojakytkimelld. Taajuusmuuttajat
voivat haitata vikavirtasuojapiirien toimintaa.

Poikkeus: Pumpun yhteydessa saa kayttdd selek-
tiivisid ja kaikilla virtatyypeilld toimivia vikavirta-
suojakytkimia.

» Merkinnat:

RCD (vikavirtasuojakytkin) |XI ——

HUOMAUTUS: Yliaaltovirroille asetetut vaatimuk-
set ja raja-arvot.

Teholuokkien 11 kW, 15 kW, 18,5 kW ja 22 kW
pumput ovat ammattimaiseen kdyttéon tarkoi-
tettuja laitteita. Nditd laitteita koskevat erityiset
litantdehdot, koska Rsce 33 ei kytkentdkohdassa
ole niiden kdyttoon riittdva. Liittdminen julkiseen
pienjannitejakeluverkkoon tapahtuu standardin
IEC 61000-3-12 mukaisesti — pumppujen arvi-
ointiperusta on kolmivaiheisia laitteita erityisissa
olosuhteissa koskeva taulukko 4. Oikosulkutehon
Ssc on kdyttdjan sdahkdasennuksen ja jakeluver-
kon vilisessa liitdnndssa oltava suurempi tai yhta
suuri kuin on esitetty taulukossa. Asentaja tai
kayttdjd on mahdollisesti verkonhaltijaan tur-
vautuen vastuussa ndiden pumppujen asianmu-
kaisesta kdytostd. Jos teollinen kdyttd tapahtuu
tehtaan sisdiselld keskijanniteldhdoélld, yksin toi-
minnanharjoittaja on vastuussa liitosolosuhteista.

« Laukaisuvirta: > 30 mA.

- Kayta vain sovellettavien mddraysten mukaisia
virtakaapeleita.
- Suurin sallittu sulake verkon puolella: 25 A.
Sulakkeiden laukaisukdyra: B.
Elektroniikkamoduulin virransy6ton kytkeydyttyd
kdynnistyy 2 sekuntia kestdva nayttéruudun tes-
taus, jonka yhteydessa ruudussa nakyvat kaikki
ndyttéruudun sisdltamdt merkit.

L

Moottoriteho [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

€-z BEREE * gium: " Eumes * mam - mm ©+@
.

Kun pumpun ja jakeluverkon vdliin asennetaan
soveltuva yliaaltosuodatin, yliaaltovirran osuus
pienenee.

WILO SE 01/2016



Liitinten jdrjestys.

- Irrota ruuvit ja poista muuttajan kansi.

Kuvaus
L1,L2,L3

Kohde
Virtaliitdnndn jannite

Huomautukset
Kolmivaihevirta 3 ~ IEC38

PE

Maadoitus liitannat

0.55007511]15|22] 3 | 4 [55]75] 11|15 [185] 22

x1 x2

IN1

Anturitulo

Signaalin tyyppi: Jannite (0 — 10V, 2 — 10 V)
Tulovastus: Ri = 10 kQ

Signaalin tyyppi: virta (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Tulovastus: Rs = 500 Q

Saddettavissa valikossa "Huolto” <5.3.0.0>

IN2

Ulkoisen asetusarvon tulo

Signaalin tyyppi: Jannite (0 — 10V, 2 — 10 V)
Tulovastus: Ri = 10 kQ

Signaalin tyyppi: virta (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Tulovastus: Rs = 500 Q

Saddettavissa valikossa "Huolto” <5.4.0.0>

GND (x2)

Maadoitus liitdnnat

Kumpaakin tuloa IN1 ja IN2 varten

+ 24V

Anturin tasavirtajannite

Kuorma maks.: 60 mA
Jannite on oikosulkusuojattu.

Aux

Ohjaustulo (lisdtoiminnot)
”Ohituskaytto pois”
ulkoista potentiaalivapaata kytkintd varten

Pumppu voidaan kytkea paille/pois ulkoisen
potentiaalivapaan koskettimen avulla.

Tama tulo on tarkoitettu lisdtoimintoja varten,
esim. kuivakdyntianturia jne. varten

Ext. off

Ohjaustulo (ON/OFF)
”Ohituskayttd pois”
ulkoista potentiaalivapaata kytkintd varten

Pumppu voidaan kytked paille/pois ulkoisen
potentiaalivapaan koskettimen avulla.

Jos jarjestelman kytkentitiheys on suuri (> 20 paille-/
poiskytkentdi vuorokaudessa), kytkeminen péélle/pois
pddltd on suoritettava "Ext. off.” -tulon vilitykselld.

SBM

Rele "Kaytettavyys”

1 | @

L

Normaalin toiminnan aikana rele on kytkeytynyt, jos
pumppu on kdynnissa tai valmiuskytkenndn tilassa.

Rele kytkeytyy pois pddltd ensimmadisen vian ilmetessa tai
verkkojéannitteen katketessa (pumppu pysihtyy).

Tiedot pumpun kdytettdvyydesta vdlittyvat kytkentdko-
teloon.

Sdddettdvissd valikossa "Huolto” <5.7.6.0>

Koskettimen kuormitus:

vahintddn 12 V DC, 10 mA

enintddn: 250 VAC, 1 A

SSM

Rele ,Hairiot"

21 | @

Ll

Pumppu pysahtyy samankaltaisten seurannaisvikojen
ilmetessi (1 - 6 vian jélkeen, riippuu vakavuusasteesta)

ja tdma rele kytkeytyy péélle (kunnes toimintaan puututa-
an manuaalisesti).

Koskettimen kuormitus:

vdhintddn 12 V DC, 10 mA

enintddn: 250 VAC, 1A

PLR

Liittimet liitanndssa
PLR

Valinnainen IF-moduuli PLR on yhdistettava muuttajan
litdntdkenttddn kuuluvaan haaroittimeen.
Liitdntd on suojattu napaisuuden vaihtumiselta.

LON

Liittimet liitdnndssa
LON

Valinnainen IF-moduuli LON on yhdistettdva muuttajan
litdntakenttddn kuuluvaan haaroittimeen.
Liitdntd on suojattu vdadantymiselta.

HUOMAUTUS: Liittimet IN1,IN2, GND ja Ext. Off tdyttavat
"turvallista erottamista” koskevat vaatimukset (standardin
EN 61800-5-1 mukaan) verkkoliitinten samoin kuin SBM-
ja SSM-liitinten suhteen (ja painvastoin).

WILO SE 01/2016
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Verkkojannitteen liitdnta

Yhdista 4-johtiminen kaapeli teholiittimiin
(vaiheet + maa).

Tulojen/lahtdjen yhdistiminen

« Anturin, ulkoisen asetusarvon ja signaalien [Ext.off] ja
[Aux] tulokaapelien on oltava suojattuja.

Teholiittimet

aux: ext.off MP |20 mA/10 DDS
1|2[3]a]s]e|[7[8]9 1011
A A A A A} i
i kdytdssd . . :
al |4 |2l |Z
gl |=] 3] |7
Eta- [e) ;
ohjaus E 3
ON/OFF 2 P
2 £
° o
5 S
Etdohjaus £ 3
A v
LISATOIMINNOT 5 é

« Etdohjauksen avulla pumpun voi kytkea pdalle ja pois
pailti (potentiaalivapaa kosketin). Tdmé toiminto on ensisi-
jainen muihin toimintoihin ndhden.

« Etdohjauksen voi poistaa kdytdsti siltaamalla liittimet (3 ja 4).

Esimerkki: Uimurikytkin, painemittari kuivakdyntid var-

ten, jne. ...

WILO SE 01/2016




»,Kayntinopeussdddon*“ liittaminen

Taajuuden sddtdminen kasin:

Sddtdminen paineanturilla:

Toiminnon ,,Vakiopaine* tai ,,Muuttuva paine* liittaminen

Lisdtoimintojen ohjaus|

aux: ext.off MP |20 mA/1d DDS
7 [8 ]9 10|11
Etd-
ohjaus
|Liséitoimint0jen ohjaus|
Taajuuden sdaataminen ulkoisella ohjauksella: T | exioff WP 20 mA/LG DS
1|23 |a]s]6[7[8 ]9 ]10]11
z
Eta- Ulkoinen
ohjaus asetusarvo

PID-sddtimen yhdistaminen

Saatiminen anturilla (Iimpétila, virtaus, jne. ...):

Lisdtoimintojen ohjaus|

- 2 johdinta ([20 mA /10 V] / +24 V) ¢ | extoff ] MP {20mAAd  DDs
- 3 johdinta ([20 mA /10 V] /0 V / +24 V) 7 {8 ]9 f10]n1
ja asetusarvo kiertonuppia kdantamalla _
Etd- Paine-
ohjaus anturi
|Liséitoimintojen 0hjaus|
Sddtaminen paineanturilla: -
+ 2johdinta ([20 mA /10 V] / +24 V) aux: | extoff | MP_|20mA/ld DS
- 3johdinta (20 mA /10 V] /0 V /+24 V) 516 [7[8 ]9 ]10f11
ja asetusarvo ulkoisen asetusarvon perusteella
z z
Eta- Ulkoinen Paine-
ohjaus asetusarvo anturi

|Lisétoimintojen ohjaus|

- 2 johdinta ([20 mA /10 V] / +24 V) aux: | extoff | MP_]20mA/ld  DDS
- 3 johdinta ([20 mA /10 V] /0 V / +24 V) 1]2f3]afs]ef7]8f9]iof11
ja asetusarvo kiertonuppia kddntdmalla ;'"'"*: ;'"L i
A4 g
Eta- Paine-
ohjaus anturi
|Liséitoimintojen ohjaus|
Sdataminen anturilla (Iimpétila, virtaus, jne. ...): -
- 2 johdinta ([20 mA /10 V] / +24 V) - all‘x'z ;th'f - "I"Pﬁ 2;) ”iAélo 5 Ii)([))sl =
« 3 johdinta ([20mA/10V]/0V/+24V) .
ja asetusarvo ulkoisen asetusarvon perusteella N s i
: N} z z
Eta- Ulkoinen [ Paine-
ohjaus asetusarvo anturi

WILO SE 01/2016
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VAARA! Hengenvaara!
Muuttajan kondensaattorien varauksen purkautuminen
aiheuttaa vaarallisia kosketusjdnnitteitd.

- Odota 5 minuuttia syottdjannitteen katkaisemisen jdlkeen,
ennen kuin ryhdyt muuttajaan liittyviin toimenpiteisiin.

- Varmista, ettd kaikki sahkoliitannat ja koskettimet ovat
jannitteettomia.

- Varmista, etta liittimet on yhdistetty oikeille paikoilleen.
- Varmista, ettd pumppu ja jarjestelma on maadoitettu
asianmukaisesti.

Valvontakayrat

IN1: tulosignaali kayttatiloissa ,,Vakiopaine®, ,,Muuttuva paine* ja ,,PID-saadin*

Anturisignaali & - 20 mA

A
100% [===F-======---==-=-=---=------
i Jos virtaon 0 - 2 mA, kaapelin
¢ katsotaan olevan
! viallinen.
Arvo i Turva-alue
1
1

% anturin mittau-

1
1

salueesta i
1
1
1
1
1

0 4 Tulovirta (mA) 20 .
Anturisignaali 0 - 20 mA
A
100 %

Arvo

% anturin mittau-
salueesta

\

0 Tulovirta (mA) 20

20

Anturisignaali 0 - 10 V

A
100% [f=========="=-------------——-— \
i
i
1
Arvo i
1
% anturin mittausa- i
lueesta '
1
1
1
1
1
0 Tulojénnite (V) 10 ”
Anturisignaali2 - 10V
A

100 %

Arvo

% anturin mittausa-
lueesta

\

Tulojénnite (V) 10
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IN2: ulkoiseen asetusarvoon perustuvan ohjauksen tulo kayttotiloissa ,,Vakiopaine®, ,,Muuttuva paine*“ ja ,,PID-sdadin“

100 %

Asetusarvo

% anturin mittau-
salueesta

Asetusarvo &4 - 20 mA

\

Tulovirta (mA) 20

Asetusarvo 0 - 10 V

100 %

Asetusarvo

% anturin mittau-
salueesta

IN2: ulkoisen taajuusohjauksen tulo kdyttdtilassa , Kdyntinopeussdato*

100 %

Muuttajan
taajuus

Ulkoinen signaali 0 — 20 mA

~30 %
0 2 Tulovirta (mA) 20 o
Ulkoinen signaali & — 20 mA
A
100 % [=====--= pmm=—- e el .
! Muuttajan pysahtymisalue '
H 1
1 1 1
: i Turva-alue !
Muuttajan i ! i
taajuus : / :
i ! :
1 1 1
] H ]
1 1 1
~30 % : p H
= a
: L
0 6 10 Tulovirta (mA) 20

WILO SE 01/2016

0 2 Tulojénnite (V) 10 ”
Ulkoinen signaali 0 — 10 V
A
100 % !
1
i
1
Muuttajan i
taajuus ! !
i i
1 1
i i
~30% ; :
a a
0 1 2 Tulojinnite (V) 10 -
Ulkoinen signaali 2 - 10 V
A
100% [~===---- [ty Alalntetuiuiaiuiiiaity !
1 Muuttajan pysahtymisalue 1
: : i
H ' Turva-alue '
Muuttajan i i i
taajuus : / :
i ‘ i
1 1 1
1 1 1
1 1 1
~30% ; ' i
i i
1 1
: : >
0 3 5 Tulojannite (V) 10
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8. Kayttoonotto

8.1 Jarjestelmadn tdyttdminen ja ilmaaminen

A

HUOMIO! Pumppu saattaa vaurioitua!

Al3 koskaan kidyt3 pumppua kuivana.
Jdrjestelmd on tdytettdva ennen pumpun kdyn-
nistamistd.

8.1.1 limaaminen — K&ytto riittavdn esipaineen

tapauksessa (kuva 3)
- Sulje molemmat varoventtiilit (2, 3).
- Avaa ilmaustulppa (6a).
- Avaa imupuolen varoventtiilid (2) hitaasti ja taytd
pumppu kokonaan.
Kiristd ilmaustulppa ilman poistuttua ja pumpat-
tavan nesteen alkaessa virrata (6a).

VAROITUS!

Jos pumpattava neste on kuumaa ja suuressa pai-
neessa, ilmausruuvin kautta purkautuva neste voi
aiheuttaa palovammoja tai muita vammoja.

- Avaa imupuolen varoventtiili kokonaan (2).

- Kdynnistd pumppu ja varmista, ettd virtaussuun-
ta vastaa pumpun tyyppikilvessa ilmoitettua
virtaussuuntaa. Jos ndin ei ole, vaihda kaksi vai-
hetta keskendan liitdntakotelossa.

HUOMIO! Vi&ira pyorimissuunta voi heikentda
pumpun toimintaa ja vaurioittaa mahdollisesti
kytkinta.

- Avaa painepuolen varoventtiili (3).

8.1.2 limaaminen — Pumppu imutilassa (kuva 2)

- Sulje painepuolen varoventtiili (3). Avaa imupuo-

len varoventtiili (2).

Poista tdyttotulppa (6b).

- Avaa ilmaustulppa osittain (5b).

- Tdytd pumppu ja imuputki vedella.

- Varmista, ettei pumppuun ja imuputkeen ole

jaanyt ilmaa. Tdyta jarjestelma siihen saakka,

kunnes ilma on poistunut kokonaan.

Sulje tayttotulppa ilmaustulpalla (6b).

- Kdynnistd pumppu ja varmista, ettd virtaussuun-
ta vastaa pumpun tyyppikilvessd ilmoitettua
virtaussuuntaa. Jos ndin ei ole, vaihda kaksi vai-
hetta keskenddn liitdntakotelossa.

HUOMIO! Vdard pyorimissuunta voi heikentda
pumpun toimintaa ja vaurioittaa mahdollisesti
kytkintd.

- Avaa painepuolen varoventtiilid hieman (3).

- Poista ilma avaamalla ilmaustulppaa tayttotul-
pasta (6a).

Kiristd ilmaustulppa ilman poistuttua ja pumpat-
tavan nesteen alkaessa virrata.

VAROITUS!
Jos pumpattava neste on kuumaa ja suuressa pai-
neessa, ilmausruuvin kautta purkautuva neste voi
aiheuttaa palovammoja tai muita vammoja.

- Avaa painepuolen varoventtiili kokonaan (3).

- Sulje ilmaustulppa (5a).

8.2 Pumpun kdynnistys

> B> B P

HUOMIO! Pumppu saattaa vaurioitua!
Pumppu ei saa olla toiminnassa nollavirtauksella
(paineventtiilin ollessa kiinni).

VAROITUS! Loukkaantumisvaara!

Pumpun saa kdynnistdd vain siind tapauksessa,
ettd kytkimen suojukset ovat paikallaan ja suo-
jukset on kiinnitetty niille tarkoitetuilla kiinni-
tysosilla.

VAROITUS! Haitallista melua!

Suuritehoisten pumppujen aiheuttama melutaso
voi olla korkea. Kdytd sopivia suojaimia oleskel-
lessasi pitkddn pumpun ldheisyydessa.

VAROITUS!

Jarjestelma on sijoitettava siten, ettd nestevuo-
dot (esim. mekaanisen tiivisteen rikkoutumisen
seurauksena) eivit voi johtaa loukkaantumiseen.
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8.3 Kdytto taajuudenmuuttajan avulla 8.3.3 Vakiosymbolien kuvaus

8.3.1 Ohjauslaitteet

Muuttajaa ohjataan seuraavien ohjauslaitteiden
avulla:

Kiertonuppi

=

Uuden parametrin voi valita kddntamalld vain
nuppia joko myétapiivain (arvo kasvaa) tai
vastapdivdan (arvo pienenee).

+ Uuden arvon voi vahvistaa painamalla kiertonup-
pia lyhyesti.

Kytkimet
ON

1 2

« Tdssd muuttajassa on kahdesta kaksiasentoisesta
kytkimestd muodostuva lohko (kuva A1, kohta 1):
Kytkimelld 1 voi muuttaa valintaa kayttotilan
LTOIMINTA* [kytkin 1->OFF] ja kdyttotilan
LHUOLTO* vililld [kytkin 1->ON]. Asennossa

L, TOIMINTA* valittu tila on kdytdssd, eikd para-
metrien asettelu ole till6in mahdollista (hormaa-
litoiminnassa). Asentoa ,,HUOLTO" kiytet&in eri
toimintoihin kuuluvien parametrien asettelua
varten.

Toiminta kdyttdtilassa
"Kdyntinopeussddto”.

”

Toiminta kdyttdtilassa "Vakiopaine
tai "PID-sdddin”.

Toiminta kdyttotilassa "Muuttuva
paine” tai "PID-sdddin”.

Padsy lukittu.

Kun tdmd symboli ndkyy, nykyisid
asetuksia tai mittoja ei voi muuttaa.
Nadytdssa ndkyvid tietoja on mah-
dollista vain lukea.

EDIN|ITD

BMS (kiinteistdautomaatiojérjestel-
ma), PLR tai LON on kidytdssa.

Pumppu on kdynnissd.

Pumppu on pysdhtynyt.

Zek;

8.3.4 Niyttd

Nayton tilasivu

« Tilasivu on oletusasetuksen mukaisesti ndytdssa.

Kulloinkin aseteltu asetusarvo on ndytdssa.

Perusasetukset on esitetty symbolien avulla.

Kytkimelld 2 voi ottaa kdyttdon tai poistaa
kdytostd ,Padsyn lukituksen* (ks. luku 8.5.3).

255
s, & RFH
T 5 1 [H‘l ) D

NENEN Esimerkki ndyton tilasivusta

'C) =y=Ne a <>
. i 9 |> @ HUOMAUTUS: Jos kiertonuppia ei likuteta mis-

sdan valikossa 30 sekunnin kuluessa, tilasivu palaa
ndyttoon, ilman ettd muutokset tallentuvat muis-
tiin.
Navigointielementti
1 Valikon numero + Muuttajan toiminnot voi hakea niytt6on valik-
Arvon ndytto korakenteen avulla. Jokaisella valikolla ja alivali-
Yksikksjen naytto kolla on oma numeronsa.
+ Kiertonuppia kadntamalld voi liikkua valikon
tasolta toiselle (esim. 4000 -> 5000).
« Vilkkuvista elementeist4 (arvo, valikon nume-

ro, symboli tai kuvake) voi valita uuden arvon,
uuden valikon numeron tai uuden toiminnon.

8.3.2 Nayton rakenne

Vakiosymbolit

vl | &= W (N

Kuvakendyttd
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Symbolit Kuvaus

Kun nuoli tulee ndkyviin:
H « Kiertonuppia painamalla voi siirtyd
'|I|' alivalikkoon (esimerkiksi 4000 ->

4100).

"takaisin” tulee nakyviin:

Kun nuoli’
« Kiertonuppia painamalla voi siirtyd
ylemman tason valikkoon (esimer-

kiksi 4150 -> 4100).

8.3.5 Valikkojen kuvaus
Luettelo (kuva A5)
<1.0.0.0>

Asento

Kytkin 1

TOIMINTA OFF

HUOLTO ON

Asetusarvon saato, mah-
dollista molemmissa
tapauksissa.

Asetusarvoa voi saatda

kdantamalld kierto-

nuppia. Naytt66n avautuu valikko <1.0.0.0> ja
asetusarvo alkaa vilkkua. Arvoa voi kasvattaa
tai pienentdi, kiddntamalld nuppia uudelleen (tai
kdyttimilld tarkoitukseen nuolia).

Muutoksen voi vahvistaa kiertonuppia painamal-

la, minka jdlkeen tilasivu palaa ndyttdon.

<2.0.0.0>

Asento Kytkin 1

TOIMINTA OFF

Kuvaus

Vain luku toimintatilojen
osalta.

HUOLTO ON

Toimintatilojen asetus.

- Kdytettdvissd olevat toimintatilat ovat
,Kdyntinopeussaaté“, ,Vakiopaine®, ,Muuttuva

paine*“ja ,PID-sdddin".
<3.0.0.0>

Asento

Kytkin 1

TOIMINTA OFF

HUOLTO ON

Pumpun ON/OFF-asetus.

<4.0.0.0>

Asento

Kytkin 1

TOIMINTA OFF

HUOLTO ON

Kuvaus

Valikon , Tiedot" vain
luettavissa oleva ndytto.

« Valikossa , Tiedot“ ovat nahtavissa mittausarvot,
laitetiedot sekd toimintaa koskevat tiedot (kuva

A6).

<5.0.0.0>

Asento Kytkin 1 Kuvaus

Valikon ,Huolto* vain

TOIMINTA OFF . I
luettavissa oleva ndytto.

Asetukset valikossa

HUOLTO ON "Huolto”.

« Valikosta ,Huolto* voi siirtyd muuttajan parame-
trien asetuksiin.

<6.0.0.0>

Asento

Kytkin 1

TOIMINTA OFF

Hairiésivun naytto.
HUOLTO ON

+ Jos laitteessa ilmenee yksi tai useampi vika,
vikasivu avautuu nadyttoon.
Ruudussa on télldin ndhtdvissa kirjain "E” ja kir-
jaimen jiljessé oleva kolminumeroinen koodi (ks.
luku 11).

<7.0.0.0>

Asento Kytkin 1 Kuvaus

TOIMINTA
Symbolin "Pddsyn lukitus”

naytto.

HUOLTO ON

"Paasyn lukitus” on kaytettavissd, jos kytkin 2
on asennossa ON.

HUOMIO! Aineellisten vahinkojen vaara!
Virheelliset asetusmuutokset voivat aiheuttaa
pumpun toimintahdiriditd, joista voi puolestaan
olla seurauksena pumpun tai jarjestelmdn vahin-
goittuminen.

Tilaan ,HUOLTO*" liittyvid asetuksia on syyta
muuttaa vain kdyttoonoton yhteydessa.
Asetuksia saa muuttaa vain tehtdvdan pateva
henkil6sto.
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Perusvalikoissa liikkuminen normaalin kdyton aikana
(Kytkin 1 = OFF asennossa "KAYTTO")

Asetusarvo

\.@/

=¥,

/

Naytdssd, jos jokin hdi-
rié ilmenee

Ohjauksen tyyppi

Pumppu

ON @ OFF

S

Tiedot

Huolto

Hairio
kuittaus

Suomi
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Liikkuminen valikossa <4.0.0.0> "Tiedot”

Tiedot

(

]
ey

\

o
=

)

12345

Todelliset arvot

Paine H Bz Ei ndyt6ssd, jos
tai % kdyntinopeussddtd on valittuna
|I Teho (=t
Toimintatiedot
4,208 U@ l Kayttotunnit th
] ||-|n|'| Kulutus E~MlH
f=E = Laskuri ,Virta
e -1 paalls"
Todelliset olosuhteet
Ao AR
S < L SSM-rele
3 Ao D Katso luku 10 — Valikko <5.6.7.0>
= o SBM-rele Oletus "Kiytettévyys”
Ext. off

Laitteen tiedot

L
Ea.
l..i.
i

O
fa,
fd
i

A
.
P
el

o

12345

12345

12345

| -
Pumpun nimi

Kdyttdjan ohjausohjel-" g,
mistoversi

Moottorin ohjausoh- Sl
jelmistoversi
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Valikon parametrit <2.0.0.0> ja <5.0.0.0>
Tilassa "HUOLTO” voi muuttaa valikoiden <2.0.0.0> ja <5.0.0.0> parametreja.

Asetustiloja on kaksi:
- ,Easy Mode*: kaikkien 3 kdyttotavan kohdalle voi siirtyd nopeasti.
+ ,Expert Mode": tdssd tilassa on mahdollista siirtyd kaikkien olemassa olevien

parametrien kohdalle. <S
« Aseta kytkin 1 asentoon ON (kuva A1, kohta 1). E
« Tila ,HUOLTO" on kaytdssa. 1
Tdma symboli vilkkuu néyton tilasivulla (kuva A7).
Kuva A7

¢
i & & [ma ] &
ON . E«-szs_, ﬁ’;l e “aea \4) Ohjauksen tyyppi
H i Easy Mode
1 2
16868 é Asetusarvo éj
—
N Ve
@ ZEE.R @ Ohjauksen tyyppi éj
| — . [ —— > Expert Mode
i
>
L @ ON ©OFF
4880 é Tiedot
>
TOIMINTA 3+
. | O
i g =888 é Huolto
_
+
Easy Mode
« Paina kiertonuppia 2 sekunnin kuluessa. Symboli ,,Easy Mode* ilmestyy ndyttéon (kuva A7).
 Valinnan voi vahvistaa painamalla kiertonuppia. Ndytt66n avautuu valikko <2.0.0.0>. ﬂ
"Easy Mode” ansiosta kaikkien 3 kdyttétavan asetukset voi tehdd nopeasti (kuva A8)

« ,Kdyntinopeussaato”

+ ,Vakiopaine“/“Muuttuva paine*

« ,PID-sdadin“

« Siirrd kytkin 1 asettelujen jdlkeen asentoon OFF (kuva A1, kohta 1).

Expert Mode
« Paina kiertonuppia 2 sekunnin kuluessa. Siirry Expert Mode, jolloin ruutuun ilmestyy symboli "Expert
Mode” (kuva A7). Y
+ Valinnan voi vahvistaa painamalla kiertonuppia. Ndytt66n avautuu valikko <2.0.0.0>.
Valitse ensiksi toimintatapa valikossa <2.0.0.0>.
 ,Kdyntinopeussdato*®
« ,Vakiopaine“/“Muuttuva paine*
« ,PID-sdddin“
Témin jilkeen valikosta <5.0.0.0> Expert Mode voi siirtyd kaikkien muuttajan parametrien kohdalle (kuva A9).
« Siirrd kytkin 1 asettelujen jilkeen asentoon OFF (kuva Al, kohta 1).
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2B DI Kadyntinopeussdato ] ***************************

RET

Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2 i
S ois kiytéstd — Valinta OFF 2&5 )5 |

Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2
S5.4.1.8
E_@ ﬂ kdytéssd — Valinta ON ‘

b2 25 |Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2

Signaalityypin valinta
v

0-1

3
0-20mA

28.8.8 |__| Vakiopaine I/kl Muuttuva paine i

Ulkoinen asetusarvo
ké

»HELPPO*
VALIKKO

Anturin tulo — IN1
SedlB T<P> Paineanturin valinta
6 bar
3 |
10 bar
3 |
16 bar
3 |
25 bar
|
Anturin tulo — IN1
=B Rl

Signaalityypin valinta

&
0-10V
3
4-20mA
Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2
Shld >

ois kdytosta — Valinta OFF

Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2
o NN !
o ‘ kéytossa — Valinta ON ‘

4,208 - Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2
g Signaalityypin valinta

0-10V
%

0-20mA

Sisdinen asetusarvo
kéytossa

e

SHsbar L

Ulkoinen asetusarvo
kéytossd

[=X= R

&H/barﬁl__

2888 |7 | pID-siidin |
Anturin tulo — IN1
5.58.2.8 .—<'> Signaalityypin valinta
0-10v
3
4-20mA
2 |
210V
¢
0-20mA

LR z_<’> Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2

S8

28

ois kdytostd — Valinta OFF

©.5.1.0 ID‘ PID-sddtimen parametrien asettaminen

Valinta-arvo "P" (0,0-300,0)

S5, 26 F“D PID—vsééitimen parametrien asettaminen
a

linta-arvo "I” (10 ms — 300 s)

Sisdinen asetusarvo
kdytossa

c.5.a8 P PP-
F | Val

Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2 ‘
kéytdssd — Valinta ON

Signaalityypin valinta
0-10v

|
L Ulkoisen asetusarvon tulo — IN2 ‘
SchzE

$
0-20mA

$
2410V

3
4-20mA

en parametrien asettaminen g
Sage

. PID-sddtimen parametrien asettaminen
SEady ”]‘ Valinta-arvo "P" (0,0-300,0)

L PID-sddtimen parametrien asettaminen ‘ Ulkoinen asetusarvo
2202 FIID Valinta-arvo "I” (10 ms — 300 s) ké;téssﬁ

PID-sddtimen parametrien asettaminen
FEE PI Valinta-arvo "D” (0 ms — 300 s) F’ 5 E.E Eﬁ
& ol
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Huolto

ERIKOISHENKILOSTON
VALIKKO

BMS — kiinteistdautomaatiojdrjestelma

Naytéssa vain, jos BMS (kiinteistdau-
tomaatiojarjestelma) on kdytossa.
Katso tdmdn tuotteen ohjeet

IN1 -, Anturin tulo®

Puuttuu ndytostd, jos
"Kdyntinopeussdatd” on kdytossa.

il
il
i
]

Ty
(ANl
b
i)

%

&P

Anturin alue

6/10/16/ 25 bar oo

Puuttuu ndytdstd, jos "PID-sdddin”
on kaytossd.

Signaalityypin valinta
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — Ulkoisen asetusarvon tulo

4 FID

& o

Valinta
ON/OFF

Signaalityypin valinta
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Puuttuu ndytostd, jos "IN2” on pois
kdytostd.

Ty
(i
i
i)

i
Lt
fu
i

Lt
Lt
I
i

e W e o W e
i :
Py
L i
o
i

FIll

PID — parametrit

Néytossd vain, jos "PID-sdddin” on
kdytossa.

Valinta parame-
trit ,P* (-300 - +300)

Valinta para-

metrit,,I*  (10ms-300s)

Valinta
parametrit D" (0ms-300s)

Muut asetukset

Lt
=
(8
[l

L
E
:l:.
5

b
=4
i
i

Lt
-
l
oy

=0

Hz+
G,

S5EM

Nollavirtauksen
viive (0-180s)

“muuttuva paine” on kdytossd

Nékyy vain, jos "vakiopaine” tai :[

Pienemman
taajuuden valinta . (ON / OFF)

SBM-releen valinta

Tehdasasetukset
'ON / OFF)

Suomi
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8.3.6

Pddsyn lukitus
Toimintoa ,Padsyn lukitus* voi kdyttdd pumpun
sddtojen lukitsemiseen.

Tdman toiminnon voi ottaa kdyttdon tai poistaa
kdytOstd seuraavasti:

Aseta kytkin 2 asentoon ON (kuva A1, kohta 1).
Valikko <7.0.0.0> tulee esiin.

Lukitustoiminnon voi nyt ottaa kayttoon tai
poistaa kaytostd kiertonuppia kddntamalla.
Lukitustoiminnon hetkellisen tilan ilmaisevat

seuraavat symbolit:
lukittu, valikkoihin pédédsee vain luku-

@ tilassa.

Lukko pois padlta: Parametreja voi
|j\ muuttaa, valikkoihin pddsee antamaan

asetuksia.

Lukko kytkeytynyt: Parametrit on

Palauta kytkin 2 asentoon OFF (kuva Al,
kohta 1). Niytt6 palaa tilasivulle.

Asettelut

HUOMAUTUS: Jos pumppu toimitetaan erillise-
nd osana tai valmistajan kokoaman jdrjestelman
kiintednd osana, perusasettelun mukainen tila on
,kdyntinopeussdato”.

Taajuuden sdadtaminen kasin tai ulkoisella
ohjauksella.

Suosittelemme asettamaan moottorin nopeuden
kdynnistysta varten lukemaan 2400 r/min.

Kdyttotila ,,Vakiopaine* ja ,,Muuttuva paine*
(kuvat A2, A3, A7)

S44to paineanturin ja (sisdisen tai ulkoisen) ase-
tusarvon perusteella.

Jos tilana on muuttuva paine, poista nollavirtauk-
sen viive kdytostd valikossa 5.7.3.0.

Jos jérjestelmain lisdtddn paineanturi (sdilién
yhteydessd; anturisarja toimitettavissa lisdvarus-
teena), pumpun painetta on mahdollista sdidell3
(mikali tankki ei sislld vettd, kasvata séilién
painetta siten, ettd paine on 0,3 baaria pumpun
sadtdpaineen alapuolella).

Anturin tarkkuuden on oltava < 1 %. Anturia on
syytd kdyttdd mittausalueen osavalilld 30 % -
100 %. Séilion hyotytilavuus on vahintaan 8 |.
Suositeltava paineasetus kdynnistamistd varten
on 60 % enimmaispaineesta.

Kayttotila "PID-sdddin”

S34td anturin (Iimpétila, virtaama, jne.), PID-
sditimen ja (sisdisen tai ulkoisen) asetusarvon
avulla.

A\

9. Huolto

Kaikki huoltotehtidvit on annettava valtuute-
tun huoltoedustajan tehtaviksi!

VAROITUS! Sdhkoiskun vaara!

Huolehdi siita, ettd sdhkdenergiaan liittyvat riskit
ovat valtettdvissa.

Varmista ennen sdhkojdrjestelmddn liittyvien
tyotehtdvien aloittamista, ettd verkkojannitteen
syotto laitteeseen on katkaistu ja ettd jannitettd
ei voi kytked luvattomasti uudelleen pdalle.

VAROITUS! Palovammojen vaara!

Jos jdrjestelman sisdltama vesi on kuumaa ja jarje-
stelman paine on suuri, sulje sekd pumpun edelld
ettd jdljessa olevat eristysventtiilit.

Anna pumpun ensin jadhtya.

- Namd pumput ovat helppohoitoisia.
Suosittelemme kuitenkin tarkastamaan ne saan-
nollisesti 15 000 kdyttdtunnin valein.

- Joissain malleissa mekaaninen tiiviste voidaan
tarvittaessa vaihtaa helposti tiivisteen kasetti-
rakenteen ansiosta. Aseta sovituskiila pesadn
(katso kuva 6) sen jilkeen, kun mekaaninen
tiiviste on paikallaan.

- Huolehdi siitd, ettd pumppu pysyy jatkuvasti tdy-
sin puhtaana.

- Jos pumppuja ei kdytetd pakkaskauden aikana,
pumput on tyhjennettdva vaurioiden valttd-
miseksi: Sulje varoventtiilit ja avaa ilmaustulppa
sekd ilmausruuvi kokonaan.

- Kayttdikd: 10 vuotta riippuen kdyttdolosuhteista
ja siitd, onko kaikkia kdyttdohjeen vaatimuksia
noudatettu.
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10. Hairiot, hairiciden syyt ja tarvittavat toimenpiteet

VAROITUS! Sihkoiskun vaara!

A

Huolehdi siitd, ettd sdhkdenergiaan liittyvat riskit ovat vdltettdvissa.

Varmista ennen sdhkdjdrjestelmddn liittyvien tydtehtdvien aloitta-
mista, ettd verkkojannitteen syotto laitteeseen on katkaistu ja ettd
jannitettd ei voi kytked luvattomasti uudelleen péille.

VAROITUS! Palovammojen vaara!

A

Jos jdrjestelmdn sisdltdma vesi on kuumaa ja jarjestelman paine on

suuri, sulje sekd pumpun edelld etta jdljessd olevat eristysventtiilit.

Anna pumpun ensin jddhtya.

Hdirio
Pumppu ei toimi

Mahdolliset syyt
Ei virtaa

Tarvittavat toimenpiteet
Tarkasta sulakkeet, johdot ja liittimet

Lampdsuojan laukaisulaite on lauennut,
virta katkaistu

Poista kaikki moottoria ylikuormittavat
tekijdt

Pumppu on kdynnissd, mutta sy6ttaa liian
vdhdn

Vddrd pyorimissuunta

Tarkasta moottorin pyérimissuunta ja
korjaa tarvittaessa

Pumpun osien tukkeena on vieraita esi-
neita

Tarkasta ja puhdista putki

llmaa imuputkessa

Tee imuputkesta ilmatiivis

Imuputki liian kapea

Asenna suurempi imuputki

Venttiili ei ole tarpeeksi auki

Avaa venttiili kunnolla

Pumppu syottdd epatasaisesti

llmaa pumpussa

Tyhjennd ilma pumpusta; tarkasta, ettd
imuputki on ilmatiivis. Kdynnistd pumppu
20 — 30 sekunnin ajaksi — poista ilma
avaamalla ilmaustulppa — sulje ilmaus-
tulppa ja toista ndmd vaiheet, kunnes
pumpusta ei poistu endd ilmaa

Pumppu tdrisee tai on meluisa

Pumpussa vieraita kappaleita

Poista vieraat kappaleet

Pumppu ei ole kunnolla kiinni pohjassa

Kiristd ruuvit uudestaan

Laakeri vaurioitunut

Ota yhteytta Wilon asiakaspalveluun

Moottori ylikuumenee, sen suojaus lau-
keaa

Vaiheen virtapiiri on avoin

Tarkasta sulakkeet, johdot ja liittimet

Ympdriston lampétila liian korkea

Jarjestd jadhdytys

Mekaaninen tiiviste vuotaa

Mekaaninen tiiviste on vaurioitunut

Vaihda Mekaaninen tiiviste

Virtaus on epdtasainen

Paineanturi ei toimi tarkasti tilassa
»Vakiopaine* tai ,Muuttuva paine*“.

Valitse anturi sopivan paineasteikon ja
tarkkuuden mukaan

Pumppu ei pysdhdy tilassa "Vakiopaine”
nollavirtauksella.

Takaiskuventtiili ei ole tiivis

Puhdista se tai vaihda

Takaiskuventtiili ei ole sopiva

Vaihda se sopivaan takaiskuventtiiliin

Sdilion kapasiteetti on pieni laitteiston
takia

Vaihda se tai lisda laitteistoon toinen
sdilio

Suomi

Jos hdiriota ei voi poistaa, ota
yhteytta Wilon asiakaspalveluun.
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SEM

Yy

SEM

Haéirididen poistamiseen saa ryhtyd vain tehtd-
vddn patevad henkildsto!
Noudata turvallisuusohjeita, katso luku 9 Huolto.

Releet

Muuttaja on varustettu 2 Idhtoreleelld, joi-
den tehtdvanad on toimia liitdntdnd keskusohjaus-
jarjestelmadn, esim.: kytkentdkoteloon, pumpun
ohjausjdrjestelmaan.

SBM-rele:

Valikossa "Huolto” < 5.7.6.0 > releen voi asetella toi-
mimaan 3 eri toimintatilassa.

Tila: 1 (oletusasetus)

Rele "Kdytettdvyys” (timdn pumpputyypin nor-
maali toimintatapa).

Rele on kytkeytynyt, kun pumppu on kdynnissa
tai valmiuskytkenndn tilassa.

Rele kytkeytyy pois pddltda ensimmdisen vian
ilmetessi tai verkkojdnnitteen katketessa (pump-
pu pysihtyy). Tiedot pumpun kiytettdvyydest
valittyvat kytkentdkoteloon.

Tila: 2

Rele ,Kaynti“.

Rele on kytkeytynyt, kun pumppu on kdynnissa.
Tila: 3

Rele ,Virta kytkeytynyt®.

Rele on aktiivinen, kun pumppu on kytketty ver-
kkoon.

SSM-rele:

Rele ,Hairiot".

Pumppu pysahtyy samankaltaisten seurannaisvikojen
ilmetessd (1 - 6 vian jélkeen, lukumaari riippuu vikojen
vakavuusasteesta). Rele pysyy kytkeytyneend (kun-
nes toimintaan puututaan manuaalisesti).

Esimerkki: 6 vikaa vaihtelevan ajan kuluessa
24 tunnin aikana.

SBM-rele on tilassa "Kdytettavyys”.

A
Hairiot 1 2 3 4 5 6

o1 oo

Kytkeytynyt
rele A

SBM

Rele-in
rele

Y

Kytkeytynyt A
rele

SSM

Y

Rele-in
rele

@ =t o ¢ — —— i ——

24 tunnin ajanjakso
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10.1 Hairididen taulukko

Kaikki tdssd mainitut hairiot johtavat seuraaviin tapahtumiin:
+ SBM-rele kytkeytyy pois péilta (jos releen parametriksi on asetettu kdyttotila "Kdytettavyys”).

« SSM-rele ,Hairi6“ kytkeytyy pddlle, jos samalle hdiriotyypille mddritelty enimmaismddra umpeutuu 24 tunnin

kuluessa.

« Punainen LED syttyy.

VERCEILE]

Aika ennen

Hairididen

: e Odotusaika ennen R Odotusaika
ennen =
UIIEE . haision kasit automaattista uudel- SMiMmmaismadra Hal.not Tarvittavat toimenpiteet ennen nol-
numero halytyksen telyd, hdlyty- e 5 24 tunnin kulu- Mahdolliset syyt .
: leenkdynnistystd laamista
laukeamista ksen jdlkeen essa
Pumppu on ylikuormittunut, | Johdetun nesteen tiheys ja/tai vis-
viallinen kositeetti on liian suuri
E001 60 s Valittémasti 60 s 6 Pumpattavan nesteen sisil- | pyra pUmppU ja vainda 300s
tamat ainekset ovat tukkineet | . i i ouhdi
puMpun vialliset osat tai puhdista ne
E004 5 300 Vilittémasti, jos hdirio 6 Muuttajan syo6ttdjannite on Tarkasta muuttajan liittimet: 0s
(E032) on poistettu liian pieni « Hiirié syntyy, jos verkko < 330 V
Tarkasta muuttajan liittimet:
E005 5s 300s Vélittémasti, jos hairio 6 Muuttajan sy6ttdjannite on zOHS:Srlt_) ;YSHT(YV)\/I:)JOS verkko > 480V .
(E033) on poistettu liian suuri « Hiirié syntyy, jos verkko > 506V
(11-22kw)
E006 ~5s 300s Vallttgmastl, Jos hari 6 Syottbvaihe puuttuu Tarkasta sy6tto 0s
on poistettu
e s e s L Muuttaja toimii kuin generaat-
E007 | Valittémasti| Valittémasti Vallttgmastl,Jos hairio Eirajoitusta | tori. Varoitussignaali, mutta PumPpaus kae.nln.tyy.,.t‘arkasta 0s
on poistettu L takaiskuventtiilin tiiviys
pumppu ei pysahdy
Pura pumppu, puhdista se ja vaihda
E010 ~5s Vélittomasti | Ei uudelleenkdynnistysta 1 Pumppu on lukittu vialliset osat Kyse voi olla moottorin 60s
mekaanisesta hiiridsta (laakerit)
. s on .. | TAytd pumppu uudestaan (katso
EO11 |  60s | Valittomasti 60's 6 Pﬁzppﬂ i;"'iuﬁcss:ay"“a 0 ik 8.3) 300
pumppu kdy Tarkasta jarruventtiilin tiiviys
Moottori ylikuumenee Puhdista moottorin jadhdytysrivat
E020 ~5s Vilittdmasti 300 6 Moottori on suunniteltu toimimaan 300 s
Ulkoldmpétila on yli +50 °C. | +50 °C:een ympdriston limpoti-
lassa
Pura pumpun taajuusmuuttaja,
E023 | Vdlittomasti| Valittomasti 60 s 6 Moottorissa on oikosulku tarkasta tai vaihda taajuusmuuttaja 60 s
tarvittaessa
P NS R I . . . Tarkasta moottorin ja muuttajan
E025 | Vdlittomasti| Valittdmasti | Ei uudelleenkdynnistysta 1 Moottorin puuttuva vaihe - b 60s
vdlinen liitdnta
Moottorin [dmpdtila-anturi on | Pura pumpun taajuusmuuttaja,
E026 ~5s Vilittémasti 300s 6 viallinen tai anturi on yhdis- | tarkasta tai vaihda taajuusmuuttaja 300s
tetty vddrin tarvittaessa
Puhdista jadhdytysripojen takaosa
Muuttaja ylikuumenee ja muuttajan alaosa seka tuuletti-
E030 Al men kansi
~5s Vilittomasti 300s 6 - - — 300s
EO031 Muuttaja on suunniteltu toimimaan
Ulkoldmpétila on yli +50 °C. | +50 *C:een ympdriston lamp&ti-
lassa
E042 ~5s Vilittémasti | Ei uudelleenkdynnistysta 1 Anturin kaapelissa (t ~ 20 mA) Tarkas.t:i (.).Ike.? SYOtto ja anturin 60 s
on katkos kaapeliliitantd
apees s | VAlittSmAsti, jos hairi | BMS-yh Kiinteistdauto- -
E050 300s Vilittomasti d |tt<?mast| 10s haino Ei rajoitusta S ‘y.:cc?yden(“nntfelstoauu.) Tarkasta liitanta 0s
on poistettu maatiojirjestelmd) aikakatkaisu
E070 | Vilittsmasti| Valittsmésti | Ei uudelleenkéynnistystd 1 Sisinen tiedonsiirtohiris | Ot Yteyitd asiakaspalvelun 60s
tekniseen henkildsté6n
E071 | Valittomasti| Valittomasti | Ei uudelleenkdynnistyst 1 EEPROM-virhe Ota yhtey1td asiakaspalvelun 60s
tekniseen henkilostoon
E072 | Vélittomasti| Valittomasti | Ei uudelleenkdynnistysta 1 Ongelma muuttajan sisalld ota Yhteytta as.lalkaipialvelun 60s
tekniseen henkilostoon
EQ75 | Vdlittomasti| Valittomdsti | Ei uudelleenkdynnistystd 1 K‘ayr.mlstyssysaysvman rele Ota Yhteytta as.laikaﬁpialvelun 60 s
viallinen tekniseen henkildst6on
O PR - . - R Ota yhteyttd asiakaspalvelun
E076 | Vdlittomasti| Valittdmasti | Ei uudelleenkdynnistysta 1 Virta-anturi viallinen . o 60s
tekniseen henkildstdo
- Virta pois
(Y BRSO R I . . Ota yhteyttd asiakaspalvelun s
E099 | Vdlittomasti| Valittomasti | Ei uudelleenkdynnistysta 1 Tuntematon pumpputyyppi tekniseen henkilstésn paﬁ!taﬂ/
pdalld
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Esimerkki hairiésivusta

10.2

Hiirididen kuittaus

HUOMIO! Aineellisia vahinkoja!

Kuittaa hdiriot vasta sen jdlkeen kun ne on sel-
vitetty.

Hdirididen poistamiseen saa ryhtya vain tehtd-
vddn pdtevd tekninen henkilsto.

Jos sinulla on asiaan liittyvid kysymyksid,

ota yhteyttd valmistajaan.

Hairion esiintymisen yhteydessa hairiosivu
ilmestyy ndyttdon tilasivun paikalle.

Hairion voi kuitata seuraavasti:

Paina kiertonuppia.

Ndyttoon ilmestyvadt seuraavat tiedot:
Valikkonumero <6.0.0.0> .

Vian numero ja kyseisen vian enimmdismaard
24 tunnin aikana (esimerkki: 1/6).

« Jaljelld oleva aika ennen vian automaattista nol-

B O <.

laamista, sekunteina.

Odota automaattista nollausaikaa.

&

\-/ .
ol B

(]

Jdrjestelmdssa on ajastin. Jdljella oleva aika
(sekunteina), kunnes hirién automaattinen kuit-
taus ilmestyy ndyttoon.

Kuittaa hairio kiertonupilla sen jalkeen, kun hdiri-
6iden enimmdismadrd on tullut tdyteen ja viimei-
sen ajastimen lukema on umpeutunut.

Ndytto palaa tilasivulle.

HUOMAUTUS: Jos hdirion kasittelyyn jdd aikaa
hilytyksen jilkeen (esim. 300 s), hiirié on tallgin
aina kuitattava manuaalisesti.

Automaattinen nollausajastin ei ole toiminnassa,

”

ja ndyttossd nakyy "- - -".

WILO SE 01/2016
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11. Varaosat

Kaikki varaosat on tilattava Wilon asiakaspalvelun
valitykselld.

limoita tdllin jokaisen tilauksen yhteydessa kaik-
ki tyyppikilven sisdltamat tiedot. Ndin valtytddn
turhilta tarkennuspyynndiltd ja virhetilauksilta.
Varaosakuvasto on saatavissa osoitteesta www.
wilo.com.

12. Turvallinen havittaminen

Mikdli tama tuote havitetddn ja kierrdtetddn asi-
anmukaisesti, ympadristolle ja ihmisten terveydelle
aiheutuvat vahingot on mahdollista ehkaista.
Tuote tdytyy tyhjentdd ja puhdistaa, jotta se voi-
daan havittdd madrdysten mukaisesti.
Voiteluaineet on otettava talteen. Pumpun osat
on lajiteltava materiaalin perusteella (metalli-,
muovi-, elektroniikkaosat).

1. Kdytd tuotteen tai sen osien hdvittdmisessa
hyvdksesi jatteiden hdvittdmisestd vastaavia jul-
kisia tai yksityisid organisaatioita.

2. Lisatietoja asianmukaisesta hadvittamisme-
nettelystd saat kotikuntasi edustajalta, jattei-
den hdvittdmisesta vastaavalta viranomaiselta tai
tuotteen toimittajalta.

HUOMAUTUS: Pumppua ei saa havittdd tavanomaisen
@ kotitalousjdtteen mukana. Lisdtietoja kierrdtyksesta

on osoitteessa www.wilo-recycling.com

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan.
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D EG - Konformitéatserkldrung
. GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiBi 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex I1,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe IV, 2)

Hiermit erkléren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b) &c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:.

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils refévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kéfigldufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 flir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/20089 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d‘éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction & cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant 4 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes 3 eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisiation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollmachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

A Cob@sye

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + A1l: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager — PBU Multistage & Domestic
Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+9661 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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